全国自贸试验区形成"1+3+7"试点格局

新华社北京5月24日电(记者 郁琼源)商务部部长助理任鸿斌5月 24日在国新办举行的深化自贸区改革 开放方案及经验复制推广发布会上介 绍,2017年,辽宁等7个自贸试验区挂 牌运行,全国自贸试验区的数量达到 了11个,形成"1+3+7"的试点格局。

国务院日前印发《进一步深化中 红利、开放红利逐步释放,总体上达

国(广东)自由贸易试验区改革开放 到了预期目标和效果。 方案》《进一步深化中国(天津)自由 贸易试验区改革开放方案》《进一步 深化中国(福建)自由贸易试验区改 革开放方案》。任鸿斌说,广东、天 津、福建自贸试验区运行以来,在多 个领域制度创新取得明显成效,改革

任鸿斌表示,自贸试验区建设的 根本目的是为了全面深化改革和扩 大开放探索新途径、积累新经验。自 2013年上海自贸试验区设立以来,各 自贸试验区深入探索、大胆尝试,此 前已形成123项可复制推广的改革试 点经验分批次向全国推广移植。

任鸿斌介绍,随着自贸试验区改 革开放试点的不断深入,又推出了一 批效果好、风险可控的制度创新成 果,如工业产品生产许可证"一企一 证"改革,将原"串联"的多个审批事 项改为"并联"合并审批,使"多证"简 化为"一证",简化了许可证办理流 程,有效激发了市场活力。

任鸿斌表示,商务部会同有关部 门和省市对这些新制度创新成果进 行了总结评估,又提炼形成了新一批 30 项可复制的改革试点经验,包括全 国范围内复制推广的改革事项27项 和在海关特殊监管区域复制推广的 改革事项3项,一共30项。近日,国 务院已正式批准印发。

汽车进口关税降低 引发进口车企降价

新华社上海5月24日电(记者周 蕊 王默玲)国务院关税税则委员会日 前宣布,7月1日起,将税率分别为 25%、20%的汽车整车关税降至15%。消 息一出,特斯拉等多家国外车企纷纷宣

22日晚间,特斯拉宣布,得益于汽 车整车进口关税降低的政策,企业已经 调整了 Model S 和 Model X 中国大陆在 售车型的价格,并已经传达到销售网 点。所有未交付车辆,无论车辆何时清 关,都将会按照新关税下的车价交付, 还有少量准现车同时享受调整后的价

记者从特斯拉销售中心了解到, Model S 75D 售价从原来的75万多元下 调到71万元左右,下调了4.8万元左右, 而售价更高的 Model X P100D 售价从原 本的140多万元下调到131万元左右, 下调了约9万元。

奥迪发表声明称,将同步调整相关 产品价格,具体调价信息将在官网公 布。宝马也表示将评估目前的建议零 售价格体系,积极回应政府举措。

财通证券研究员彭勇表示,经测算 发现,汽车进口关税从25%降至15%,会 导致进口整车的成本降低8%左右。

全国人均 持有5张银行卡

新华社北京5月24日电(记者 吴 雨)中国人民银行24日发布数据显示, 一季度,全国人均持有银行卡5.04张。

央行发布的2018年第一季度支付 业务统计数据显示,一季度银行卡发卡 量持续增长,受理环境不断改善,交易 量增长较快。截至一季度末,全国银行 卡在用发卡数量70.13亿张,环比增长 4.79%;全国人均持有银行卡5.04张,其 中,人均持有信用卡0.44张。

- 季度全国共发生银行卡交易 431.1 亿笔,金额 220.82 万亿元,同比分 别增长40.23%和12.63%;银行卡卡均消 费金额为2938.82元,同比增长21.22%。

一季度我国移动支付业务量稳定增 长。一季度银行业金融机构共处理电子 支付业务 395.92 亿笔,金额 746.33 万亿 元。其中,网上支付业务金额635.76万 亿元,同比下降3.49%;移动支付业务金 额70.82万亿元,同比增长16.76%。

二手号码带来满手麻烦

谁来清扫手机号的"记忆"隐患?

你也许不记得自己注册过哪些应用,但手机号知道;你也许忘了自己的登录密码, 但手机号能找回……在移动互联时代,手机号如同一把识别身份的"钥匙"。用户一旦更 换号码,就有可能面临被陌生信息打扰的烦恼、个人信息泄露的风险等。

换个手机号,银行卡、APP就成别人的?

"您尾号为 XXXX 的银行卡 支取人民币5000元。"就读于北京 某高校的王默涵在课间收到一条 让她心中一惊的短信,难道是有 人盗取了她的银行卡?

待仔细回忆后,王默涵确认 她并未办理过该银行的账户。为 此,她致电银行客服才明白,是因 为她新办理的手机号码被前机主 绑定了银行账户,而前机主并未 及时清理相关绑定信息,才出现 了上面一幕。

王默涵从银行得知,要想解

绑该手机号与银行账户,需要她 提供本人身份证和运营商开具的 号码归属证明。"身份证还好,号 码归属证明需要联系运营商客 服,可能还要去营业厅排队,太麻 烦,无奈就放弃了。"王默涵说。

类似的事情也发生在从北京 到上海工作的曹洛身上。在购买 了归属地为上海的新号码之后,曹 洛习惯性地使用新号码与动态验 证码登录某论坛时,意外发现账号 名、头像显示的是一名陌生男子。

由于前机主没有将手机号与

论坛账户解绑,他的个人资料和 私信记录等被一览无余。曹洛表 示,她赶紧退出账户后感到一阵 后怕。"因为我的旧手机号码也绑 定了很多网站和手机应用程序, 数量太多没法全部记清且一一注 销,或许某个应用里还涉及照片、 银行信息等个人隐私。

公开资料显示,河南洛阳老 城法院去年审理了一起案件,被 告人利用他人注册了订餐平台的 手机号账户消费,致使他人损失 4700 余元。

新旧手机号之结为何不易解?

由某家运营商透露的数据显 示,2016年全年收到的二手号码 投诉量达到16855起,平均每月

个人信息泄露风险!

、唯語教

APA

可见,新旧手机号更换给用 户带来的困扰,并非是一个小范 围的小概率情况。记者采访发 现,一个号码给两任用户都带来 烦恼的原因有以下几方面:

一是手机号码有限。根据 《中华人民共和国电信条例》,国 家对电信网码号等电信资源统一 规划、集中管理、合理分配,实行 有偿使用制度。按照《电信服务 规范》,电话号码冻结时限最短为

90日(冻结时限指该号码注销后 至重新启用所需要的时间)。目 前,三家电信运营商的号码冻结 时长通常在3-6个月间,此后,号 码会被重新放出供用户购买使

手机中国联盟秘书长王艳辉 表示,号段属于"稀缺资源"。一 方面,电信运营商购买、使用号段 需要成本;另一方面,随着用户越来 越多,如果所有旧号都弃之不用,对 号段资源也是一种浪费。工信部数 据显示,截至4月末,三家基础电信 企业的移动电话用户总数达到14.8 亿户,1-4月净增6541万户。

独立电信分析师付亮说: "运营商新投放的号码非常有限, 且大多数投给了高额月费套餐, 在售的手机号码除了部分公开说 明的套餐外,大多是二手号码。

二是互联网应用诸多,部分 APP注销人口隐蔽。上海市民陈 潘阳说,自己在换手机号时留了 心眼,比如先对支付软件、银行卡 等重要平台做了解绑,但也很难 "滴水不漏"地把所有业务都切换 和关联到新号码上,不少注册过 的APP都忘记了。还有的APP把 "注销账号"入口隐藏得较深,抑 或是注销流程设置过于麻烦,如 果不是太重要,就懒得处理了。 三是电信运营商和互联网服

务提供商之间沟通不充分。有用 户提出,是否可由电信运营商介 人,在号码更换主人时,将前一位 用户关联的内容解绑或注销?对 此,多家电信运营商给记者的反 馈是,目前运营商只能将自己平 台上的用户信息删除,对于在其 他互联网平台上的绑定,运营商

付亮也表示,用户原先绑定 的诸多互联网业务,难免涉及个 人隐私,运营商因此无法了解,也 不便越俎代庖。

扫除隐患需多方携手

付亮表示,从根本上看,大 部分用户更换手机号是为了解决 异地号码问题、更换更实惠的套 餐、获取新用户优惠等。因此,如 果未来能解决异地手机号使用的 麻烦、携号转网的限制、新老用户 优惠不一等问题,可有助于减少 用户被动更换手机号的尴尬。

对于应用程序提供商,业内 专家建议应不断完善功能设置。 例如,设计便捷简单的账号注销 或手机号更换通道,避免"更换新 手机号需要旧号收验证码"的死 循环;设置用户行为变化触发重 新验证机制,如位置、登录终端、 操作系统发生变化后则开启验 证;设置与运营商时间类似的冻 结期,当用户长时间未登录后则 开启安全保护登录模式等,避免 二手号码变成"麻烦号"。

值得一提的是,去年,工信 部旗下的中国信息通信研究院牵 头发起码号服务推进组,并发布 了跨行业码号服务平台。平台依 托全国电信网码号资源数据库、 网间移动号码携带集中数据库、 运营商码号业务数据以及互联网 码号相关数据,面向政府、通信、 互联网、金融等各行业,提供信息 共享、创新应用开发以及跨企业 在线问题处理服务。

据了解,目前金融机构和在 线支付平台开启多步骤验证的措 施都已经比较完善。"鉴于部分互 联网平台对于相关防护措施仍然 比较随意,有些仅使用验证码就 能登录的应用,用户自己要多留 心。"王艳辉建议。

(新华社上海5月24日电)

"以项目规划选址为例,整个园 区的规划做得很详细,单个项目规划 选址审批就不用做了。通过用规划 代立项,可以大大缩短审批流程。"王 静说。

与此同时,海南还对3个试点园 区实施"一个授权",即对产业园区管 委会充分授权,省政府授予园区管委 会行使省级或市县级政府经济社会 管理权限,以此实现管理重心下移, 减少审批层级和环节。

极简审批最大限度减少行政审 批事项和简化行政审批流程,让行政 审批进一步"瘦身"成为现实。

海南省政务服务中心协调管理处 副处长洪秀春说,改革后项目审批环 节由70个减至4个,审批时间由过去 的几百个工作日缩短至57个工作日, 项目从立项到开工可提速80%以上。

极简审批大大降低了企业的制 度性交易成本,为企业赢得时间和效

作为项目遍布国内众多省市的 物流企业,林安物流集团的项目建设 最快纪录是在海南创造的。林安(海 南)物流城(一期)项目从选址、供地、 开工,到建成开业运营,仅用不到半

"以往同等规模的项目,至少要1 年半以上的时间。极简审批为企业 节省了3000多万元的财务成本,更抢 得了市场先机。"林安(海南)商贸物流 发展有限公司总经理云天龙说。

以极简审批不断推动放管结合、 优化服务等方面的探索创新,海南将 工作重点从事前审批,转向注重事中 事后监管和服务。

博鳌乐城国际医疗旅游先行区 ·次性提供责任清单;海南生态软件 园开设企业服务超市,以保姆服务的 方式对审批改备案事项进行定期跟 踪检查;海口打造"7×24小时"全天 候服务平台……不断深化的极简审批

改革将"放管服"推向深入,成为海南 推进"放管服"改革的重要举措之一。

改革带来的是营商环境不断优 化,对企业的吸引力极大增强。截至 2017年底,海南省市场主体 664701 户,总量比2013年翻了一番。作为改 革试点园区之一的海南生态软件园 在推行极简审批改革后,去年一年时 间新增企业达1000多家,是过去8年 入园企业的总和。

(新华社海口5月24日电)

朝鲜废弃 丰溪里核试验场

新华社朝鲜丰溪里5月24日电 (记者 李拯宇 程大雨)朝鲜24日在 位于朝鲜东北部吉州郡的丰溪里核试 验场的多条坑道进行爆破,并拆除相 关设施,正式宣布废弃这座核试验场。

朝鲜当天先后对曾在2009年至 2017年进行过5次核试验的二号坑道 以及其他两条可用于核试验的坑道 进行了爆破,并炸毁了观测所、警备 部队营房等十多处地面附属设施,宣 布相关爆破和拆除活动取得成功。

来自于中国、俄罗斯、美国、英 国、韩国的10家海外媒体记者组成的 国际记者团在现场对爆破拆除活动

2006年10月至2017年9月,朝鲜先 后在丰溪里试验场进行了6次核试验。

今年4月20日召开的朝鲜劳动 党第七届中央委员会第三次全体会 议决定,从2018年4月21日起朝鲜将 中止核试验与洲际弹道导弹发射试 验;为保证中止核试验的透明性,朝 鲜将废弃北部核试验场。

特朗普宣布 取消与金正恩会晤

新华社华盛顿5月24日电: 美国白宫24日发表声明说,美国总统 特朗普宣布取消与朝鲜最高领导人 金正恩于6月12日在新加坡的会晤。

美国宣布驱逐 两名委内瑞拉外交官

据新华社华盛顿5月23日电 (记者 刘晨 朱东阳)美国国务院23 日说,作为对此前委内瑞拉驱逐两名 美国外交官的对等回应,美方宣布两 名委驻美外交官为"不受欢迎的人", 要求两人在48小时内离开美国。

美国务院发言人诺尔特在当晚 发布的一份声明中说,作为对委内 瑞拉马杜罗政府"不公正外交行动" 的回应,美国已宣布委驻美大使馆 代办和委驻休斯敦总领馆副总领事 为"不受欢迎的人",并令其限时离 境。声明同时说,被委方驱逐的美 国外交官行事规范,并无不当行为。

委内瑞拉总统马杜罗22日宣布 美国驻委使馆代办托德·鲁滨逊和 美国驻委使馆政治处负责人布赖 恩·纳兰霍为"不受欢迎的人",要求 两人在48小时内离开委内瑞拉。

以色列总理称 将击退伊朗的进攻

据新华社耶路撒冷5月23日电 (记者 杜震 陈文仙)以色列总理内 塔尼亚胡23日表示,以色列将"坚决 击退伊朗的进攻",不会让伊朗在叙 利亚建立军事基地,也不会让伊朗发

内塔尼亚胡当天在以色列中部 泰勒诺夫空军基地参加国际空军指 挥官会议时说,以色列空军在执行该 政策方面发挥着至关重要的作用,近 年来一直有效地执行这一政策。

当天,以色列空军一名高级军官 在该空军基地对新华社记者说,伊朗 在叙利亚和黎巴嫩部署了大量针对 以色列的进攻性武器,以色列空军对 伊朗在叙利亚等国的军事设施进行 了军事打击。

海南省三亚市吉阳区 地方税务局查封公告

我局依据《税收保全措施决定书》(三亚地税吉阳区局保封[2018]7号),于2018年5月23日查封了三亚鹿回头 旅游区开发有限公司如下股权:

序号	企业名称	持股比例	序号	企业名称	持股比例
1	三亚鹿湾实业有限公司	100%	10	三亚万通房地产开发有限公司	99%
2	三亚鹿南实业有限公司	100%	11	三亚润丰建设投资有限公司	50%
3	三亚鹿昌实业有限公司	100%	12	三亚画布旅业有限公司	98%
4	三亚鹿海实业有限公司	100%	13	三亚响鹿置业有限公司	51%
5	三亚鹿璟实业有限公司	100%	14	三亚半山半岛投资有限公司	60%
6	三亚鹿言实业有限公司	100%	15	三亚阜外心脑血管康复中心有限公 司(轮候)	50%
7	三亚鹿泰实业有限公司	100%	16	三亚半山半岛机电设备有限公司	100%
8	三亚鹿华实业有限公司	100%	17	三亚半山半岛帆船港有限责任公司	70%
9	三亚鹿回头新兴体育休闲有限公司	29%			

上述股权已由有关部门协助我局登记查封,查封期限自2018年5月23日起至2018年11月22日止。在上述期限 内,任何人不得对被查封的财产转移、设定权利负担或者其他有碍执行的行为。 特此公告

海南省三亚市吉阳区地方税务局 2018年5月23日

海南省三亚市 吉阳区 地方税务局

三亚地税吉阳区局查公[2018]2号

我局依据《税收保全措施决定书》(三 亚地税吉阳区局保封[2018]8号),于2018 年5月23日查封了三亚东海旭日酒店有限 公司持有的三亚鹿影实业有限公司股权 (持股比例:50%)。

上述股权已由有关部门协助我局登记 查封,查封期限自2018年5月23日起至 2018年11月22日止。在上述期限内,任何 人不得对被查封的财产转移、设定权利负 担或者其他有碍执行的行为。

特此公告

海南省三亚市吉阳区地方税务局

2018年5月23日

海南省三亚市吉阳区 地方税务局查封公告

我局依据《税收保全措施决定书》(三亚地税吉阳区局保封[2018] 9号),于2018年5月23日查封了海南新佳旅业开发有限公司如下股

序号	企业名称	持股比例
1	三亚鹿洲实业有限公司	100%
2	三亚鹿辰实业有限公司	100%
3	三亚鹿影实业有限公司	50%
4	三亚新佳鹿回头高尔夫管理有限公司	90%

上述股权已由有关部门协助我局登记查封,查封期限自2018年5 月23日起至2018年11月22日止。在上述期限内,任何人不得对被查 封的财产转移、设定权利负担或者其他有碍执行的行为。

海南省三亚市吉阳区地方税务局

2018年5月23日